
 ALGEBRA WEKTORÓW.

1. Sprawdzić, czy trójkąt ABC jest prostokątny:
a) 
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b) 
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2. Sprawdzić, czy punkty 
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 są współliniowe?

3. Dany jest wektor 
[image: image4.wmf][

]

2

,

1

,

3

-

=

a

 o początku w punkcie 
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. Znaleźć współrzędne 

    końca  wektora oraz kosinusy kierunkowe.

4. Zbadać liniową niezależność układu wektorów:

a) 
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b) 
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c) 
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5. Wektor o początku w 
[image: image9.wmf](
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 ma długość 14 i następujące kosinusy

     kierunkowe:
[image: image10.wmf]7
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. Znaleźć współrzędne końca wektora.

6. Znaleźć kąty wewnętrzne trójkąta o wierzchołkach: 
[image: image11.wmf](
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7. Dane są wektory: 
[image: image12.wmf][
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.  Obliczyć:

a) 
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b) 
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8. Znaleźć wektor 
[image: image15.wmf]a

  wiedząc, że jest on prostopadły do wektorów 
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   oraz spełnia warunek 
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9. Obliczyć pole trójkąta o wierzchołkach:

a) 
[image: image19.wmf](
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b) 
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10. Znaleźć objętość czworościanu o wierzchołkach:
[image: image21.wmf](
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     oraz długość wysokości 
[image: image22.wmf]4
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( poprowadzonej z wierzchołka 
[image: image23.wmf]4

P

).
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